河南3公斤塑料壶 2.5升塑料壶 4公斤化工壶6公斤壶

产品名称	河南3公斤塑料壶 2.5升塑料壶 4公斤化工壶6公斤壶
公司名称	郑州宏升塑料制品有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:宏升 型号:3公斤 产地:郑州
公司地址	郑州市管城区东大街205号2号楼15层156号
联系电话	13837111731 13783534385

产品详情

宏升塑料制品有限公司位于中国中部城市郑州,在塑料制品生产行业中拥有着丰富的经验和优质的产品。我们以客户需求为导向,不断创新和改进产品设计,致力于为广大消费者提供高品质的塑料壶。

品牌: 宏升

型号: 3公斤

产地: 郑州

这款由宏升塑料制品有限公司生产的3公斤塑料壶具备出色的质量和可靠的性能,一经推出即受到了广大消费者的热烈关注。以下是关于它的一些详细信息:

材料:采用高质量的食品级塑料,保证产品无毒、无味,能够安全地存放各类饮品。

容量:2.5升。宏升塑料壶的设计充分考虑到了用户的需求,容量适中,既能满足日常生活的用水需求, 又不会占用太多空间。

外观设计:简约而经典的外观设计,外壳平整光滑,手感舒适。可选颜色多样,满足消费者不同的审美 需求。

使用便捷:壶盖采用创新的旋转设计,方便开关,有效防止水的泄漏。壶身上配有刻度线,方便用户随时掌握水的使用情况。

耐热性:宏升塑料壶具有出色的耐热性能,可以在高温下使用,不易变形。

多功能:不仅适用于家庭生活,也可广泛应用于学校、工地、办公室等场所。

购买宏升3公斤塑料壶的消费者可以放心使用,我们采用先进的生产设备和严格的质量控制流程,确保每一款产品都符合国际质量标准。我们坚信,宏升塑料制品有限公司将为您带来卓越的用户体验和优质的售后服务。

宏升还为客户提供其他型号和容量的塑料壶选择:

型**写容**量特点 2.5升

化工壶 4公斤

6公斤壶 6公斤

无论您是想购买适合家庭使用的塑料壶,还是在工作场所需要大容量的产品,宏升塑料制品有限公司都能为您提供合适的选择。请尽快联系我们的销售团队,我们期待为您提供优质的产品和满意的服务。